



中国法学会

- 学会概况
- 现任领导
- 视频在线
- 要 闻
- 通知公告
- 讲话文件
- 本网推荐
- 法界资讯
- 部室风采
- 专题报道
- 社团管理
- 部级课题
- 评价评奖
- 对外交流
- 党群工作
- 会员工作
- 地方法学会
- 直属研究会
- 学会刊物
- 两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>
 研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法更多>>

当前位置：首页 > 地方法学会 > 学术研究

河北省法学会宪法学研究会举办“国家治理现代化与宪法实施”学术研讨会

时间：2016-07-06 15:26:48 来源：河北省法学会 责任编辑：syx

2016年6月25日上午，河北省法学会宪法学研究会、河北师范大学基层治理研究中心、河北北方学院生态环境治理研究中心在张家口市共同举办了以“国家治理现代化与宪法实施”为主题的研讨会。省法学会党组成员、副会长兼秘书长冯宪军出席会议并讲话。省法学会宪法学研究会会长张继良主持开幕式。会议邀请了中国人民大学学报主编段忠桥教授、光明日报理论周刊主任曹建文、中国社会科学杂志社王广、河北省省委党校政法部副主任杨福忠教授作报告。来自省内各高校的专家、学者以及河北北方学院部分师生共100余人参加了研讨会。



冯宪军在讲话中指出，法学研究要坚持正确政治方向，走中国特色社会主义法治道路。方向涉及根本，决定长远。政治方向问题是中国特色社会主义事业全局中最根本、最关键的核心问题。习总书记强调“全面依法治国这件大事能不能办好，最关键的是方向是不是正确、政治保证是不是坚强有力。”法学是研究法律这一特定社会现象及其发展规律的科学，是治国理政、经世致用的学问，具有很强的意识形态属性。法学研究必须坚持正确的政治方向。需要特别注意的是，我们的法治研究不能以西方法治理论为标准、以西方法治实践为范式。要有政治定力，在大是大非面前旗帜鲜明。学术无禁区，研究有纪律，研究会要切实履行引领团结凝聚广大法学法律工作者，始终坚持法学研究的正确政治方向。

他强调，法学研究要坚持服务党委、政府工作大局。为省委省政府工作大局服务，是我省广大法学法律工作者开展法学研究的着力点。要根据省委省政府中心任务，组织引领和充分调动广大法学法律工作者的积极性，紧紧扣住省委省政府的重大决策部署，对其中涉及的全局性、战略性、前瞻性问题组织力量进行研究，从法治的角度献计献策，提供更多的理论支持和更充分的法治保障，在全局工作中发挥更加积极的作用。研究会要积极开展学术活动，创新学术活动形式，提高学术活动的质量和效果，通过组织各种学术活动，把那些有造诣、有影响、有潜力的法学优秀人才吸引到研究队伍中来，为省委省政府决策提供支持，当好高参。

